

美国移民局出防疫新规

美国移民局(USCIS)17日发布消息称,为了在疫情中保证公众和职员的健康,并配合执行地方政府的政策,将取消或重新安排目前的面谈预约和宣誓入籍仪式。

如果面谈或宣誓入籍被取消,当事人会收到电子邮件或者纸质邮件通知。如果在取消之后90天没有收到重新预约的通

知,请与地方移民局办公室联系。

对不想在此特殊时期进行入籍面谈,或当事人生病情况,无须通知移民局办公室,近期移民局会自动发出面谈延后通知,如果民众在90天内还未收到延期通知,请与地方移民局办公室联系。

(来源:中国侨网)

美国人口普查开始

十年一度的美国人口普查正式开始。日前,美国联邦人口普查官方合作伙伴华埠服务中心,邀请社区民选官员、华裔社团与非营利机构代表一起召开说明会,强调人口普查与在美华人的生活各层面息息相关,呼吁民众积极响应填写问卷。

联邦人口普查局社区合作项目华语专员黄贝蓝表示,根据粗略统计,联邦政府每年有6750亿美元拨款与人口普查结果直接相关,普查结果有效期十年,这些拨款所带来的福利包括学校师资的分配、老人中心或ESL课程名额等等。如果华人民众不积极响应,可能对大家的福利造成影响。

黄贝蓝指出,很多华人担忧填写问卷会暴露个人信息带来麻烦,但此次人口普查数据绝对会给予每一位填写者隐私高度保密。根据美国联邦法典第13条,人口普查数据不能分享给任何政府机关,更不能分享给私营企业,数据最终会完全单项录入到人口普查办公室。

国会议员赵美心办公室主任Becky Cheng指出,根据调查研究数据显示,加州民众如有一人不回应人口普查,可能每年损失的联邦拨款金额就高达2000美元。除此之外,也会导致未来国会和州议会缺少为华人发声的民选代表。只有大家配合,才能让政府更充分掌握社区人口分布和状况,更有效分配医疗、教育、公共建设等资源。

华埠服务中心执行长伍竞群表示,如果有民众不确定如何填写资料,华埠服务中心可提供电话咨询业务,手把手教授民众如何填写相关资料,民众可在网络查询当地华埠服务中心热线电话,或拨打洛杉矶华埠服务中心电话。

即日起,加州民众将陆续在邮箱收到人口普查问卷调查表格。除此之外,从即日起至7月31日,民众还可以通过网络填写,或拨打电话填写问卷。

(来源:未名移民)

纽约维权组织促取消“小费抵薪”制度!

据美国《世界日报》报道,纽约州长科莫2019年底宣布,州劳工厅已经下令在2020年内取消“小费抵薪”制度,工人将享受15美元最低时薪;亚裔维权组织原本订于3月16日集会推动该政策实施,但因新型冠状病毒肺炎疫情而取消。负责人表示,因疫情影响很多公听、会议被迫延期,完全取消“小费抵薪”不知是否会延后,未来还有一段路要走。

大纽约韩裔家长会共同主席科利根(Christine Colligan)表示,“小费抵薪”严重影响女性、少数族裔和移民服务业工人的收入,他们通常不清楚自己是否适用于最低工资制度,导致不少老板以员工赚小费为名盗窃工资。目前纽约州法律允许部分行业雇主发给员工的工资可低于最低工资,但前提是员工所赚的小费能弥补与最低工资之间的差额。

她表示,实际上许多雇主通常难以掌握员工获得的小费金额,因此无法确保小费成为员工的稳定收入来源。此外,服务业的小费收入波动很大,在“小费抵薪”制度下,工人很难确定自己收到的工资是否足额,也很难确保雇主履行付薪职责。

州劳工厅的数据显示,2018年有关最低时薪的诉讼案件中,有三分之二来自服务业工人,其中80%的工人未拿到足够薪水。

州长科莫计划在2020年分阶段取消“小费抵薪”制度,预计影响美甲、理发、理疗、洗车、停车等多个行业,但不包括餐饮业;目前纽约市高小费行业的工人最低时薪为12.75美元,低小费行业的工人最低时薪11.35美元,2020年6月30日将以上最低时薪标准分别提升至13.85美元和13.15美元,年底全部提升至最低时薪15美元。

(消息来源:世界日报)

法律信箱

店面因疫情关门,能申请减免房租吗?

读者提问:

我们经营着一家足疗店。生意不是太好,还能勉强维持。今年以来,新冠病毒蔓延中国,生意明显受到影响,靠着老客户的支持,房租还可以支付,工资就没有了。

最近病毒蔓延到世界各地,甚至美国,我们更加担心。不出所料,本周被政府规定停业。本来以为房东会体谅我们的处境,暂缓房租的收取。不料昨天如期收到了房东的房租账单。以我们停业的现状,根本无法负担高昂的房租。请问在这种情况下,我们还必须继续支付全额房租吗?有没有法律规定能够让我们在停业期间免去全额房租?或者至少降低房租,帮助我们度过难关?

黄亦川律师回答:

开年以来,类似的咨询电话多不胜数。旅居美国的华人,近来真是雪上加霜。先是去年年底实施的种种移民新规与限制,给许多申请移民的同胞带来更多的困难与障碍。祸不单行,随着新冠病毒疫情越演越烈,给大家生活和工作都带来了巨大的困扰。

众所周知,许多同胞从事餐饮业与足疗按摩业。这些行业更是首当其冲,受到了严重的打击。在政府没有下令停止餐馆堂吃服务之前,中餐馆的生意已经受到中国疫情的影响而一落千丈。外卖店还好,人工与食材成本较低,浪费小。那些经营自助餐的buffet店,员工多,食材浪费大,房租高。平常都很困难,疫情下不少店更是贴钱开门。

近来如雨后春笋的华人足疗按摩店,由于与客户近距离的肢体接触,病毒的泛滥更让人望而却步,最后导致业务停摆。

在这种百年难得一见的变故下,政府勒令停业,房租还需不需要继续支付呢?这的确是一个棘手与复杂的问题。首先,建议商家老板拿出自己的租约,咨询自己信任的律师或顾问,详细分析研读租约的内容,看看有没有关于这种由于非抗力的外界因素造成停业的规定;同时,立即联系自己的保险公司,询问保险内容有没有包括因为种种原因停业,而带来经济损失的赔偿条文。

另一个建议是,尽早联系房东,告诉他们自己的困境。最好用友好协商的方式,与房东达成共渡难关的协议。大环境如此,房东有可能不会固执己见,坚持租户继续付全额房租。

当前美国华人的处境非常艰难,生意上面临的经济困难不言而喻。日常生活上也很可能碰到不愉快的事情。大家低调行事,少出门,期待尽快平安共渡难关。

注:本法律信箱内容版权属于黄亦川律师,没有黄亦川律师本人的书面同意,不得以各种形式转载或翻印。本法律移民专栏信箱中提供的只是一般性信息,不同于律师针对特定客户的具体案件咨询所提供的详细法律意见。读者如有法律案件需要处理,请务必咨询本人居住地的专业律师。本专栏作者黄亦川律师为印第安那州执照律师,与读者之间没有任何律师与客户的代理关系。

This column is provided for informative purposes only and is not intended as legal advice you should act on without consulting independent legal counsel. All material posted on this column does not establish an attorney-client relationship.



黄亦川律師

usalaw@gmail.com

317-289-7748